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’A gyermeki kreativitás határa, a csillagos ég!’

Először is szeretném megemlíteni, hogy az iskola illetve az Erasmus+ program nélkül, nem

vehettem volna részt ilyen magas színvonalú oktatásban, főleg egy ilyen gyönyörű városban,

mint Barcelona. Ez egy lenyűgöző város, tele kultúrával és érdekes látnivalókkal.

’Kalandunk’ azzal kezdődött, hogy meglátogattuk a különleges modernista építészeti

műveket, a Casa Batlló-t és a Casa Milà. Ezek a Gaudí által tervezett csodálatos épületek

olyan kreativitást és művészetet tükröztek, melyek talán egyedülállónak mondhatók

Európában.

A képzésen rengeteg új és innovatív tanítási módszert ismerhettünk meg többek között szó

volt a kulcskompetenciák fontosságáról a tanulási stílusok szempontjából, mely egy izgalmas

beszélgetés volt, mivel mindenki megoszthatta tapasztalatait és nézőpontjait az oktatásról és a

tanulásról. A kurzus egyik legmeghatározóbb része az volt számomra, amikor lehetőségünk

nyílt a módszertani könyvekkel való megismerkedésre. A sok ötlet között elveszve találtuk

meg az inspirációt és a módszertani útmutatást, amelyek segítségével még hatékonyabban és

élvezetesebben tudjuk majd megvalósítani a tanítási folyamatot. A mozgásos feladatoktól

kezdve a kognitív fejlesztő gyakorlatokig, valamint a szellemi és testi kapcsolatot erősítő

gyakorlatokig mindenféle érdekes anyaggal találkozhattunk, amelyek kiválóan támogatják a

tanulást és a fejlődést. Nem utolsósorban szerencsénk volt az IKT eszközök és azok előnyeire

szolgáló alkalmazások közelebbről történő megismerésére és használatára. Az egyik

kedvencem a stop motion applikáció volt, amely lehetővé tette számunkra, hogy kreatívan és

interaktívan dolgozzunk az oktatási anyagokkal, és megmutassuk a tanulóknak az animáció

világának varázsát.

Ezt követően ellátogattunk a Katalán Nemzeti Múzeumba, ahol bepillanthattunk a

múzeumpedagógia rejtelmeibe is. Ez egy lenyűgöző élmény volt, amely mélyebb betekintést

engedett a katalán kultúrába és történelembe, miközben megértettük a múzeumpedagógia

fontosságát és hatékonyságát a tanulásban és a kultúrák közötti megértésben.

Összességében úgy érzem, hogy rengeteget kaptam ettől a képzéstől és az ott megismert

emberektől. A sok új ötlet és gyakorlat segített fejleszteni a pedagógiai készségeimet és

megnyitotta szemem a modern oktatás lehetőségei előtt. Ha újra adódna rá lehetőségem,
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szívesen elmennék hasonló oktatásra, hogy tovább bővítsem tudásomat és innovatívabb

ötleteket merítsek a tanításhoz.


